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Liceo José Victorino Lastarria

Rancagua

“Formando Técnicos para el mañana”

Unidad Técnico-Pedagógica
Retroalimentación
Primeros Medios
“Probabilidades”

Nombre:                          Curso:               Fecha: 6 al 9 de Abril
OA18: Explicar las probabilidades de eventos obtenidos por medio de experimentos de manera manual y/o con software educativo: Estimándolas de manera intuitiva. Utilizando frecuencias relativas. Relacionándolas con razones, fracciones o proporciones.
Objetivo de la clase: Aplicar Regla de Laplace

* Retroalimentación guía de probabilidades correspondiente a la semana 4

1) Se lanza un dado al aire, cual es la probabilidad de obtener: (En éste experimento tengo 6 opciones de resultados: 1,2,3,4,5y6)
a)      un número mayor que 2 y menor que 6. para responder aquí debo ver que números son mayor que 2 y menor que 6 y esos serían el 3,4y5 por lo que usando la ley de Laplace se escribe 3/6, donde 3 son los casos favorables y 6 los totales o posibles)
b)      un número impar aquí lo mismo, quienes son impares 1,3y5, por lo tanto, la respuesta sería 3/6, 3 son los casos favorables y 6 los totales o posibles.
c)      un múltiplo de 3 los múltiplos de 3 serían el 3 y 6, la respuesta sería 2/6, donde 2 son los casos favorables y 6 los totales.
d)     expresa cada respuesta como fracción, decimal (dividir expresión fraccionaria) y porcentaje (multiplicar por 100 el decimal).

Para esto último las respuestas anteriores están en fracción, ejemplo a) 3/6, expresada en decimal sería 0,5 para eso solo dividimos 3 en 6 y por último el porcentaje sería multiplicar por 100 el decimal 0,5, por lo que nos queda 50%

y así con la letra b y c.
Ejercicio 2
2) En un curso de 30 alumnos 18 son mujeres. ¿Cuál es la probabilidad de que al escoger una persona  esta no  sea mujer?
Ya sabemos que el total de casos son 30 y nos preguntan la probabilidad de que sea hombre, ya que la pregunta dice que no sea mujer... entonces aplicando la ley o regla de Laplace... cómo le quedaría?  ya tienen los casos totales, cuántos son los favorables de que sea hombre?  Nos quedaría 12/30
Ejercicio 3
3) Al  lanzar un dado, calcular la probabilidad de “obtener 2 o 3”
Aquí los casos totales son 6, ya que es un solo dado, y los favorables son 2, porque puede ser 2 o 3, por lo tanto usando Laplace nos quedaría 2/6
Ejercicio 4 
Aquí lo mismo, considerar el total de bolas en la urna y esos serían los casos totales...
4) Una urna tiene 8 bolas rojas, 5 amarillas y 7 verdes. Si se extrae una bola al azar. Calcular la probabilidad de;
a)      Sea Roja Aquí la respuesta según Laplace sería 8/ 20, 8 casos favorables /20 casos totales
 
b)      Sea Verde lo mismo, 7/20
 

 
c)      Sea Amarilla. lo mismo 5/20
 
d)     No sea Roja  aquí con cuidado, no sea roja sería todo lo demás 12/20
 
      e)      No sea Amarilla  aquí con cuidado, no sea amarilla sería todo lo demás 15/20
Compara con tus resultados (todo se calcula con la ley de Laplace)

Querer es poder nada es imposible 
Cualquier duda consultar a los siguientes correos:

Lopag16@hotmail.com
Gladysespinosa1980@gmail.com 
� EMBED Unknown ���
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